

Вырезка из газеты

11 - ИЮЛ 1976

ВЕЧЕРНИЙ
МИНСК

г. Минск

Гости Минска

ТЕПЛЫЕ ВСТРЕЧИ

Как желанных и дорогих гостей встречали труженики Ждановичского теллического комбината артистов Государственного академического театра имени Моссовета, гастроль которого с большим успехом проходят сейчас в Минске. Директор хозяйства Ф. А. Брикет познакомил москвичей с комбинатом, его продукцией.

Затем во Дворце культуры состоялась творческая встреча. Рабочие и служащие комбината узнали об истории театра, его традициях и репертуаре. Ведущие артисты показали сцены из спектаклей «Шторм», «Василий Теркин», «Они сражались за Родину», «В ночь лунного затмения» и других, стихотворно-музыкальную композицию «Зачем придумывать?». Зрители тепло приняли выступления народных артистов РСФСР В. Сошальной, Л. Шапошиновой, С. Цейца, заслуженных артистов республики А. Баранцева, А. Зубова, И. Соколовой и других участников

концерта.

— Встречи с тружениками предприятий, строен, колхозов и совхозов — одна из традиционных форм связи нашего коллектива со зрителями, — рассказал корреспонденту БЕЛТА В. Бирюкову директор театра имени Моссовета, заслуженный работник культуры РСФСР Л. Ф. Лосев.

— Театру необходимо знать их запросы, чтобы идти в ногу с жизнью, верно отражать действительность, правильно определять репертуарную политику. Только в тесной связи с интересами своего народа, своей страны может развиваться настоящее искусство.

В Москве мы уже более 40 лет дружим с коллективом 1-го Государственного подшипникового завода, всегда интересуемся его делами и проблемами. Вместе с этим предприятием мы заключили договор о творческом сотрудничестве с колхозом «Красная пойма» Московской области, что способствует вза-

имному обогащению всех трех коллективов.

Понятно, что и в гастрольных поездках мы пользуемся возможностью больше узнать о жизни нашей страны, о делах и заботах советских людей, выполняющих исторические предначертания XXV съезда родной партии. Ведущие актеры театра побывали у станкостроителей минского завода имени С. М. Кирова, хлеборобов колхоза имени XXI съезда КПСС Вилейского района, воинов, принимали у себя представителей предприятий белорусской столицы. Уже сейчас можно сказать, что эти встречи, знакомство с жизнью трудолюбивого и талантливого белорусского народа, его героической историей обогатили нас творчески, дали новый заряд энергии.

Надеемся, что гастроль способствует эстетическому воспитанию наших зрителей, что показанные коллективом театра спектакли затронули их сердца, духовно обогатили минчан.